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ÊÞñõîç áíáäáóùôÝáò åêôÜóåùò 3229,50 ô.ì. ,óôç èÝ-

óç Ìðïýñá ô� áëþíé, ÐåñéöÝñåéáò Äçìïôéêïý Äéá-

ìåñßóìáôïò Öùôåéíþí ôïõ ÄÞìïõ ÐÝôñáò - Íïìïý

Ðéåñßáò .................................................................... 1

ÊÞñõîç áíáäáóùôÝáò Ýêôáóçò åìâáäïý 1995,13 ô.ì.

óôçí ÄáóéêÞ èÝóç «ÐñïöÞôçò Çëßáò» ðåñéï÷Þò

Äçì. Ä/ôïò ÍéêÞôçò ôïõ ÄÞìïõ Óéèùíßáò Í.

×áëê/êçò ................................................................. 2

ÊÞñõîç áíáäáóùôÝáò Ýêôáóçò åìâáäïý 350,78 ô.ì.

óôçí ÄáóéêÞ èÝóç «Êïõëüò- Êáëüãåñïò» ðåñéï÷Þò

Äçì. Ä/ôïò Äïõìðéþí ôïõ ÄÞìïõ Áíèåìïýíôïò Í.

×áëê/êçò ................................................................. 3

ÊÞñõîç áíáäáóùôÝáò Ýêôáóçò Å=0,40 óôñåì. óôç èÝ-

óç «×åéìáäéÜ Áã. ¢ííáò» ðåñéï÷Þò ä.ä. Áã. ¢ííáò -

ÄÞìïõ Êïñþíåéáò ................................................... 4

-----/////

ÁÐÏÖÁÓÅÉÓ
Áñéè. 8011 (1)

ÊÞñõîç áíáäáóùôÝáò åêôÜóåùò 3229,50 ô.ì., óôç èÝóç

Ìðïýñá ô� áëþíé, ÐåñéöÝñåéáò Äçìïôéêïý Äéáìåñß-

óìáôïò Öùôåéíþí ôïõ ÄÞìïõ ÐÝôñáò - Íïìïý Ðéåñßáò.

Ï ÃÅÍÉÊÏÓ ÃÑÁÌÌÁÔÅÁÓ ÐÅÑÉÖÅÑÅÉÁÓ

ÊÅÍÔÑÉÊÇÓ ÌÁÊÅÄÏÍÉÁÓ

¸÷ïíôáò õðüøç:

1. Ôéò äéáôÜîåéò ãéá äéïéêçôéêÞ áðïêÝíôñùóç ôïõ Í.

3200/55 üðùò ôñïðïðïéÞèçêå êáé óõìðëçñþèçêå ìåôá-

ãåíÝóôåñá ìå ôï Í.Ä. 532/70.

2. Ôï Üñèñï 117 ðáñ. 3 ôïõ ÓõíôÜãìáôïò.

3 .Ôéò äéáôÜîåéò ôïõ Í. 998/79 «ðåñß ðñïóôáóßáò ôùí äá-

óþí ê.ë.ð.» êáé åéäéêüôåñá:

á) Ôïõ Üñèñïõ 41 ðáñ. 1

â) ôïõ Üñèñïõ 38.

4.Ôéò ä/îåéò ôïõ Üñèñïõ 12 ðáñ. 2 ôïõ Í. 2040/92.

5. Ôéò ä/îåéò ôïõ Í. 2240 / 94 «óõìðëÞñùóç ä/îåùí ãéá

ôç ÍïìéêÞ Áõôïäéïßêçóç áñ. 6 ðáñ. 7».

6. Ôïõ Í. 2399 (ÖÅÊ 90/Á/27.5.96) «Õëïðïßçóç ôçò åéóï-

äçìáôéêÞò ðïëéôéêÞò Ýôïõò 1996 ãéá ìéóèïýò êáé óõíôÜ-

îåéò».

7. Ôéò ä/îåéò ôïõ Õðïõñãåßïõ Ãåùñãßáò:

á) 160417/1180/8.7.80

â) 182447/3049/24.9.90.

8. Ôçí áñéèì. 4065/17.5.99 Áðüöáóç ôïõ Ãåíéêïý Ãñáì-

ìáôÝá ÐåñéöÝñåéáò ÊåíôñéêÞò Ìáêåäïíßáò.

9. Ôçí 116/14.11.2000 ðñüôáóç ôïõ Äáóïíïìåßïõ Öù-

ôåéíþí, ðåñß êçñýîåùò ÁíáäáóùôÝáò, ôçò áíáöåñüìåíçò

óôï èÝìá åêôÜóåùò, áðïöáóßæïõìå:

Êçñýóóïõìå áíáäáóùôÝá ìå óêïðü ôïõ ÷áñáêôÞñá

ôïõ äÜóïõò êáé ôçò äáóéêÞò åêôÜóåùò ðïõ åê÷åñóþèç-

êáí ÐáñÜíïìá áðü ôïí ÌõñùôÞ ÉùÜííç ôïõ Êùí/íïõ, êÜ-

ôïéêï Êáôåñßíçò (Ã ðÜñïäïò Ìáâßëç 5).

Ôçí Äçìüóéá äáóéêÞ Ýêôáóç åìâáäïý 3229,50 ô.ì., ðïõ

âñßóêåôáé óôç èÝóç «Ìðïýñá ô� áëþíé» ÐåñéöÝñåéáò Öù-

ôåéíþí ôïõ ÄÞìïõ ÐÝôñáò.

Ðñïóäéïñßæåôáé áðü ôá óôïé÷åßá á) 2 (4-12-13-15-4) åì-

âáäïý 808,50 ô.ì. â) 4 á (14-26-25-24-23-22-21-34-35-36-

37-15-14) åìâáäïý = 705,50 ô.ì., ã) 5 (28-27-26-13-13�-

28) åìâáäïý = 152,50 ô.ì. êáé ä) 6â (Á-Â-Ã-Ä-13� -12-4-3-

Á), åìâáäïý 1563,00 ô.ì., Þôïé óõíïëéêïý åìâáäïý =

3229,50 ô.ì. êáé Ý÷åé üñéá:

ÁíáôïëéêÜ: Ìå ôìÞìá (3) áãñü ÌõñùôÞ ÉùÜííç ôïõ

Êùí/íïõ, ôìÞìá (4â) äÜóïò - äáóéêü äñüìï -ôìÞìá (4ã äÜ-

óïò).

ÄõôéêÜ: Ìå ôìÞìá äÜóïò Óêïôåéíþí.

Âüñåéá: Ìå äçìüóéï äÜóïò Óêïôåéíþí - ôìÞìá (6 á) äÜ-

óïò êáé ôìÞìá (3) áãñüò éäßïõ.

Íüôéá: ÔìÞìá (7) äáóùèåßò áãñüò - ôìÞìá (1 á ) äÜóïò -

ôìÞìá (1 â) äÜóïò.

¼ðùò öáßíåôáé óôï óõíçììÝíï äéÜãñáììá ðïõ áðïôå-

ëåß áíáðüóðáóôï ìÝñïò ôçò áðüöáóçò áõôÞò.

Ç áðïêáôÜóôáóç ôçò äáóéêÞò âëáóôÞóåùò èá ãßíåé ìå

öõóéêÞ áíáãÝííçóç .

Ç áðüöáóç áõôÞ íá äçìïóéåõèåß óôçí Åöçìåñßäá ôçò

ÊõâåñíÞóåùò.

Êáôåñßíç, 5 Äåêåìâñßïõ 2000

Ìå åíôïëÞ Ãåíéêïý ÃñáììáôÝá ÐåñéöÝñåéáò

Ï ÄéåõèõíôÞò

ÍÉÊ. ÐÁÓ×ÁËÏÕÄÇÓ

125

ÐÅÑÉÅ×ÏÌÅÍÁ

ÁÐÏÖÁÓÅÉÓ
















